
      LEISTUNGSSTARK IM EINSATZ  

WIRTSCHAFTLICH IN DER ANWENDUNG 
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Spezialschmierstoffe
Wartungsprodukte

Die unentbehrlichen Werkstatthelfer für
   Montage und Instandsetzung
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Höchste Produktqualität, aktiver Arbeitsschutz 
und konsequenter Umweltschutz

       WAS SIE VON OKS ERWARTEN KÖNNEN

Qualität die überzeugt
Seit 40 Jahren sind OKS Wartungsprodukte als 

unentbehrliche Helfer vielfach bewährt. Ob im Einsatz 

in der betrieblichen Instandsetzung oder bei Montage-

arbeiten im holz- oder metallverarbeitenden Handwerk 

— OKS Wartungsprodukte gewährleisten eine sichere 

und reibungslose Arbeitsdurchführung auch unter 

kritischen Anwendungsbedingungen.

Bei der Produktentwicklung werden die Anforderungen 

nach Anwendersicherheit und Umweltschutz genauso 

konsequent berücksichtigt und umgesetzt, wie die 

Ansprüche an hohe Produktqualität und Wirtschaft-

lichkeit. OKS Wartungsprodukte bringen somit für Sie 

nicht nur Sicherheit im Einsatz sondern auch signifi-

kante Kostenvorteile in der Anwendung. 

Überzeugen auch Sie sich.

Alles im Griff.
Mit Wartungsprodukten von OKS.



Mit diesem Rundum-Paket aus einer Hand  
meistern Sie jeden Job 

3

     IHRE OKS HELFER  

AUF EINEN BLICK

www.oks-germany.com

Kettenprotector OKS 341
Schmierung von Maschinenelementen bei hohen Drücken oder 

korrosiven Einflüssen. Hoher Verschleißschutz. O-Ring neutral.

Viskosität 440 mm2/s

Extrem haftstarkes Kettenspray · 400 ml Spray

MoS2-Paste Rapid OKS 220/221*
Auf- und Einpressen von Rädern, Wellen, Lagern. Zur Einlauf-

schmierung hochbelasteter Gleitlager, Zahnräder, Kurbelwellen.

Einsatztemperatur −35 °C bis 450 °C

Dunkle Montagepaste · 250 g Dose · 400 ml Spray*

Weiße Allroundpaste OKS 250/2501*
Für Schraubverbindungen, die hohen Drücken und Temperaturen 

ausgesetzt sind. Metallfrei. Für Edelstahlverbindungen geeignet.

Einsatztemperatur −40 °C bis 200 °C

Weiße Standard Montagepaste · 250 g Dose · 400 ml Spray*

Zinkschutz OKS 2511
Korrosionsschutz für Eisenmetalle auf Basis hochreinem Zinkpul-

vers. Zur Ausbesserung verzinkter Oberflächen. Schnelltrocknend.

Zinkschutzspray · 400 ml Spray mit selbstreinigendem Ventil

Glanz-Zink OKS 2521
Korrosionsschutz auf Basis von Zink- und Aluminiumpulver. Zur 

Ausbesserung feuerverzinkter Oberflächen. Durchschweißbar.

Glanz-Zinkspray · 400 ml Spray mit selbstreinigendem Ventil

Schneidöl für alle Metalle OKS 391
Für Zerspannungsarbeiten. Erlaubt hohe Schnittgeschwindigkeiten 

und optimale Schnittflächen. Verlängert Werkzeugstandzeiten.

Universell einsetzbares Schneidöl · 400 ml Spray

Schweißtrennmittel OKS 1601
Umweltschonendes Trennmittel für Elektro- und Schutzgasschwei-

ßen. Erhöht die Brennerstandzeit. Rückstandsfrei entfernbar.

Silikonfreies Schweißschutzspray · 400 ml Spray

Wartungsöl OKS 641
Zur zerstörungsfreien Demontage festsitzender oder eingerosteter 

Maschinenteile. Schmierung und Pflege von Metalloberflächen.

Universeller Rostlöser · 400 ml Spray

Schnellreiniger OKS 2661
Reinigung von Maschinenteilen und Oberflächen mit öligen oder 

fettigen Verschmutzungen. Verdampft schnell und rückstandsfrei.

Bremsenreiniger · 600 ml Spray

Multiöl-Spray OKS 601
Zur Demontage eingerosteter Teile. Reinigung und Pflege von 

metallischen Oberflächen. Schutz elektrischer Kontakte.

Extrem kriechfähiges Multiöl · 400 ml Spray

Silicon-Trennmittel OKS 1361
Lösemittelfreies Trenn- und Gleitmittel. Zur Schmierung von 

Schneidkanten und als Einzugshilfe für Gummiprofile verwendbar.

Klassisches Silikonspray · 400 ml Spray

MoS2 Mehrzweck-Hochleistungsfett OKS 400 
Schmierung hochbelasteter und stoßbeanspruchter Wälz-, Gleitla-

ger, Spindeln und Gelenke. Verschleißmindernd. Oxidationsstabil.

Einsatztemperatur −30 °C bis 120 °C

Dunkles Mehrzweckfett · 400 ml Kartusche · 1 kg Dose

Wälzlager-Hochleistungsfett OKS 402
Für Maschinenteile wie Wälz- und Gleitlager, Spindeln und Gleit-

führungen unter normalen Belastungen. Verschleißmindernd.

Einsatztemperatur −30 °C bis 120 °C

Helles Mehrzweckfett · 400 ml Kartusche · 1 kg Dose

Weißes Allround-Hochleistungsfett OKS 471
Für die Schmierung hochbelasteter Maschinenelemente wie  

Lager, Spindeln und Führungen. Verschleißmindernd.

Einsatztemperatur −30 °C bis 120 °C

Standard-Sprühfett · 400 ml Spray



Chemotechnische Produkte für 
professionelle Anwender

For a world in motion
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OKS Spezialschmierstoffe GmbH
Ganghoferstraße 47
D-82216 Maisach
Tel. +49 (0) 8142 3051- 500
Fax +49 (0) 8142 3051- 599

info@oks-germany.com
www.oks-germany.com

BERATUNG UND VERTRIEB

Die Angaben in dieser Druckschrift entsprechen dem neuesten Stand der Technik, sowie umfangreichen Prüfungen und Erfahrun-
gen. Bei der Vielfalt der Anwendungsmöglichkeiten und der technischen Gegebenheiten können sie lediglich Hinweise auf Anwen-
dungen geben und sind nicht auf jeden Einzelfall voll übertragbar, daher können daraus keine Verbindlichkeiten, Haftungs- und 
Gewährleistungsansprüche abgeleitet werden. Eine Haftung für die Eignung unserer Produkte für bestimmte Verwendungen sowie 
bestimmte Eigenschaften der Produkte übernehmen wir nur, wenn diese im Einzelfall schriftlich zugesagt worden sind. In jedem 
Fall berechtigter Gewährleistungsansprüche sind diese auf die Lieferung mangelfreier Ersatzware oder, wenn diese Nachbesserung 
scheitern sollte, auf die Rückerstattung des Kaufpreises beschränkt. Alle weitergehenden Ansprüche, insbesondere die Haftung 
für Folgeschäden, sind grundsätzlich ausgeschlossen. Vor Anwendung müssen eigene Versuche durchgeführt werden. Für 
Schreib-, Tipp-, Rechen- und Übersetzungsfehler wird keine Gewähr übernommen. Änderungen im Interesse des Fortschritts 
vorbehalten. Fotos © OKS, S.2/2: © Fotolia: .shock ® = eingetragenes Warenzeichen
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OKS – Quality made in Germany

Die Marke OKS steht für Hochleistungs-

produkte zur Reduzierung von Reibung, Ver-

schleiß und Korrosion. Der seit 40  Jahren 

währende Erfolg von OKS ist maßgeblich ge-

prägt durch die hohe Qualität und Zuverläs-

sigkeit unserer Produkte, die von erfahrenen 

Experten an unserem Hauptsitz in München 

mit modernen Prüfsystemen und Anlagen 

entwickelt und produziert werden.

OKS – Ihr professioneller Partner 

Unsere hohe tribologische Kompetenz, unser  

umfassender technischer Service, die rei-

bungslose Verfügbarkeit und unsere inno-

vativen Lösungen für spezifische Schmier-

stoffanforderungen machen uns zu einem 

bevorzugten Partner anspruchsvoller Kunden 

weltweit. 

OKS-Produkte finden Sie beim  
gutsortierten Werkzeughändler in Ihre Nähe.


